



Kategorija: Bičevi

Tigrasti bič u obliku srca

Šifra proizvoda: NMC0002340

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte li u istraživanju novih dimenzija vaše intimne igre? Ako je odgovor da, onda je **Tigrasti bič u obliku srca** pravi izbor za vas. Ovaj jedinstveni proizvod ne samo da će obogatiti vašu spavaću sobu, već će i doneti uzbuđenje i strast u vaše intimne trenutke. Sa dužinom od 26,2 cm, njegov savršen oblik čini ga idealnim alatom za igru, omogućavajući raznovrsne scenarije u kojima možete izraziti svoju kreativnost i strast.

Izrađen od visokokvalitetne imitacije kože i PVC materijala, **Tigrasti bič u obliku srca** donosi spoj estetike i funkcionalnosti. Leopard dizajn ovog biča dodaje notu divljine i poziva vas da se upustite u avanturu. Zamislite kako se uzbuđenje pojačava uz svaki dodir, dok se hodnici vaše mašte pretvaraju u stvarnost. Zašto ne biste iskusili ovu senzaciju i probudili svoje skrivene želje?

Jedna od najvažnijih karakteristika ovog proizvoda je njegova izuzetna lakoća. Sa težinom od samo 0,01 kg, **Tigrasti bič u obliku srca** je lako upravljiv i savršen za duge sate maštovite igre. Ne dozvolite da vas umor ometa u istraživanju. Ova igračka je napravljena tako da svaki trenutak bude ispunjen strašću, omogućujući vam da se potpuno posvetite uživanju.

Proizveden od renomiranog brenda Nmc, možete biti sigurni u njegovu izdržljivost i pouzdanost. Ovaj bič je osmišljen tako da izdrži sva uzbuđenja koja donosi, pružajući vam godine zadovoljstva. U našoj online prodavnici, ne samo da nudimo visoko kvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu koja vam omogućava da naručite **Tigrasti bič u obliku srca** sa potpunim mirom i privatnošću. Vaša intima je vaša stvar, i mi poštujemo vašu diskreciju.

Zamislite scenu u kojoj jačate intimni odnos s partnerom. Odradite korak dalje i iznenadite svog partnera ovim jedinstvenim dodatkom. **Tigrasti bič u obliku srca** može postati ključni deo vaše kolekcije igračaka i stvoriti nezaboravne trenutke koje ćete oboje pamtiti. Pozivamo vas da dodate ovaj proizvod u vašu korpu i pustite mašti na volju.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, od klasičnih igračaka do inovativnih dodataka koji će vašu intimu podići na viši nivo. Osim **Tigrastog biča u obliku srca**, pregledajte i ostale artikle koji čekaju da budu otkriveni u vašem životu. Uživanje u ljubavi i strasti nikada ne bi trebalo da bude dosadno ili monotono. Kroz našu raznoliku ponudu, svako može pronaći nešto što će obogatiti njegov intimni život.

Ne čekajte više da otkrijete nove dimenzije uzbuđenja! Naručite **Tigrasti bič u obliku srca** danas i započnite svoju avanturu u svetu senzualnosti i uživanja. Uz našu diskretnu dostavu, sve što je potrebno da uradite je da kliknete na dugme za kupovinu. Pustite da vam ovaj jedinstveni proizvod pomogne da obogatite svoje iskustvo i otvorite vrata novim uzbuđenjima. Vaša intimna igra zaslužuje najbolje, a **Tigrasti bič u obliku srca** je tu da vam to omogući!

Deklaracija

Model:	Tigrasti bič u obliku srca NMC0002340
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Imitacija kože PVC
Barkod:	4897078631030
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------